

IZP-Z.271.26.2.2017

**WYJAŚNIENIA I ZMIANA TREŚCI SIWZ**

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego pn.: **Świadczenie usług pocztowych w obrocie krajowym i zagranicznym**.  
Nr nadany przez Zamawiającego IZP-Z.271.26.2017.

Działając na podstawie art. 38 ust. 1, 2 i 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo Zamówień Publicznych (tekst jednolity Dz. U. z 2015 r., poz.2164 z późn. zm.) Zamawiający informuje, że wpłynęły zapytania o następującej treści:

**PYTANIE NR 1**

*W treści SIWZ TOM II – Projekt Umowy § 5 ust.1. pkt 5) Zamawiający określił:*

*„1. Wykonawca zobowiązany jest m.in. do:*

- 5) do takiej organizacji przyjmowania przesyłek aby w godzinach od 10.00 do 15.00 w dni robocze, tj. od poniedziałku do piątku w ciągu maksymalnie do 3 godzin od momentu zgłoszenia takiej potrzeby przez Zamawiającego możliwe było odebranie przyjęcia przesyłki kurierskiej z siedziby/pokoju wskazanego każdorazowo przez Zamawiającego. Przy czym czas ten będzie liczony od momentu zgłoszenia przez Zamawiającego telefonicznie, e-mailem bądź faksem tej potrzeby Wykonawcy.”*

*natomiast w treści SIWZ TOM III OPIS PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA Dział II Zakres rzeczowy zadania pkt. 4 Zamawiający określił:*

*4. Odbiór przesyłek kurierskich następować będzie w ciągu 2 godzin od chwili powiadomienia telefonicznego z siedziby Urzędu wskazanej każdorazowo przez Zamawiającego.*

*W związku z powyższym Wykonawca prosi o wyjaśnienie w jakim terminie ma następować odbiór przesyłek kurierskich z siedziby Zamawiającego.*

**ODPOWIEDŹ NA PYTANIE NR 1**

Zamawiający informuje, iż zmienia treść pkt. 4 Działu II „Zakres rzeczowy” – Tomu III SIWZ „Opis przedmiotu zamówienia” w następujący sposób:

*“4. Wykonawca zobowiązany jest do takiej organizacji przyjmowania przesyłek kurierskich, aby w godzinach od 10.00 do 15.00 w dni robocze, tj. od poniedziałku do piątku w ciągu maksymalnie do 3 godzin od momentu zgłoszenia takiej potrzeby przez Zamawiającego możliwe było odebranie przyjęcia przesyłki kurierskiej z siedziby/pokoju wskazanego każdorazowo przez Zamawiającego.*

*Przy czym czas ten będzie liczony od momentu zgłoszenia przez Zamawiającego telefonicznie, e-mailem bądź faksem tej potrzeby Wykonawcy”.*

**PYTANIE NR 2**

*W treści SIWZ TOM III OPIS PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA Dział II Zakres rzeczowy zadania pkt 21 Zamawiający określił:*

*21. Wykonawca nie może pobrać opłat za niewykonane niżej wymienionych usług tj. za:*

- zwrot przesyłki poleconej do nadawcy po wyczerpaniu możliwości doręczenia ;*
- za niezrealizowania usługi ”potwierdzenia odbioru przesyłki”.*

*Uwaga: Wykonawca zwróci Zamawiającemu wniesioną przy nadaniu przesyłki opłatę w przypadku gdy usługa nie zostanie zrealizowana.*

*Jednocześnie Zamawiający w Załączniku 1a do oferty – Kalkulacja cenowa usług pocztowych prosi o podanie cen jednostkowych za zwrot przesyłek rejestrowanych do nadawcy po wyczerpaniu możliwości doręczenia. W związku z tym, że zapisy te pozostają w sprzeczności Wykonawca wnosi o dostosowanie zapisów SIWZ i wykreślenie z SIWZ TOM III OPIS PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA Dział II Zakres rzeczowy zadania zapisu:*

*„- zwrot przesyłki poleconej do nadawcy po wyczerpaniu możliwości doręczenia ;”*

**ODPOWIEDŹ NA PYTANIE NR 2**

Zamawiający informuje, iż z pkt. 21 Działu II „Zakres rzeczowy” – Tomu III SIWZ „Opis przedmiotu zamówienia” – wykreśla zapis:

*„zwrot przesyłki poleconej do nadawcy po wyczerpaniu możliwości doręczenia”*

### **PYTANIE NR 3**

W treści SIWZ TOM II – Projekt Umowy § 4 ust.5. Zamawiający określił:

„5. Podstawą do rozliczenia pomiędzy Zamawiającym a Wykonawcą są faktury, płatne w terminie do dwudziestu jeden (21) dni **od dnia wystawienia faktury** z zestawieniem potwierdzającym ilość przesyłek z danej kategorii wysłanych w okresie rozliczeniowym.”

natomiast w treści SIWZ TOM III OPIS PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA Dział III Dodatkowe informacje dotyczące przedmiotu zamówienia pkt 4 Zamawiający określił:

„4. Podstawą do rozliczenia pomiędzy Zamawiającym a Wykonawcą są faktury, płatne w terminie do trzydziestu dni od daty ich otrzymania przez Zamawiającego z zestawieniem potwierdzającym ilość przesyłek z danej kategorii wysłanych w okresie rozliczeniowym.”

W związku z powyższym Wykonawca wnosi o ujednoczenie zapisów poprzez wprowadzenie w treści SIWZ TOM III OPIS PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA Dział III Dodatkowe informacje dotyczące przedmiotu zamówienia pkt 4 zapisu:

„Podstawą do rozliczenia pomiędzy Zamawiającym a Wykonawcą są faktury, płatne w terminie do dwudziestu jeden (21) dni **od dnia wystawienia faktury** z zestawieniem potwierdzającym ilość przesyłek z danej kategorii wysłanych w okresie rozliczeniowym.”

### **ODPOWIEŹ NA PYTANIE NR 3**

Zamawiający informuje, iż zmienia treść pkt. 4 Działu III „Dodatkowe informacje dotyczące przedmiotu zamówienia” – Tomu III SIWZ „Opis przedmiotu zamówienia” w następujący sposób:

„Podstawą do rozliczenia pomiędzy Zamawiającym a Wykonawcą są faktury, płatne w terminie do dwudziestu jeden (21) dni od dnia wystawienia faktury z zestawieniem potwierdzającym ilość przesyłek z danej kategorii wysłanych w okresie rozliczeniowym.”

---

Zamawiający informuje, że pytania i odpowiedzi na nie oraz zmiany stają się integralną częścią specyfikacji istotnych warunków zamówienia i będą wiążące przy składaniu ofert.

Jednocześnie Zamawiający informuje, iż na stronie internetowej BIP urzędu Miasta Jelenia Góra pod linkiem: <http://bip.jeleniagora.pl/tenders/content/7245> - AKTUALNY TOM III SIWZ „Opis przedmiotu zamówienia”.

PREZYDENT MIASTA  
Jeleniej Góry  
**Marcin Zawila**